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Tipo de Estudio: Cuantitativo, Mediante encuestas CARA A CARA en HOGARES

Grupo Objetivo:

 Hombres y  Mujeres, entre 16 y  80 años.

 Pertenecientes a los niveles socioeconómicos ABC1, C2, C3, D y E.

 Residentes de todas las capitales regionales del país (Gran Santiago, Arica, Iquique/Alto 

Hospicio, Antofagasta, Copiapó, Coquimbo/ La Serena, Valparaíso/Viña del Mar, Rancagua, 

Talca, Concepción/ Talcahuano y Temuco/Padre de las Casas, Valdivia, Puerto Montt, 

Coyhaique, Punta Arenas).

 Que dispongan de al menos un televisor funcionando en el hogar.

Muestra: Se realizaron un total de 5.008 casos Elegidos aleatoriamente. 

Ponderación de la muestra: Se ponderó por los pesos poblacionales de Ciudad, NSE y Sexo.

Margen de error: +- 1.4%

Fecha Terreno: Abril-Mayo, 2008.

Metodología

TOTAL Hom Muj ABC1 C2 C3 D E 16-25 26-45 46-55 56-65 66-80

5008 2283 2725 814 904 1408 1345 537 1057 1948 856 596 551
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EVOLUCIÓN: Número de Televisores por Hogar
Base: Total Muestra cada medición
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Televisores en Dormitorios de los niños
Base: Hogares con Niños Menores de 6 años (1.251)

Hogares con Niños entre 7 y 13 años (1.495)
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Acceso a TV pagada en hogares
Base: Total Muestra 2008 (5.008)
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* Base: Quienes poseen TV Pagada 2008 (2.353 casos)

Consumo DIARIO de distintos medios de comunicación
% menciona consumir todos los días el medio

Base: Total Muestra cada medición
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Aporte positivo y negativo de la Televisión 
Frases dadas: NIVEL DE ACUERDO  Escala 1 a 5. 1 “muy de acuerdo”, 5 “muy en desacuerdo”

Base: Total Muestra 2008 (5.008)

81,8

71,4

67,9

64,1

49,8

48,1

35,5

86,0

68,5

64,7

58,6

52,8

Es una importante fuente de información

Es una importante fuente de compañía

Es una importante fuente de entretención

Entrega temas para conversar

Es una importante fuente de cultura

Evita que los niños estén expuestos a los riesgos de la calle

Es positiva en la unión de la familia

Estimula el consumismo en los niños

Incentiva la violencia en las personas

Provoca un temor exagerado de ser víctima de robos/ asaltos

Hace que los jóvenes tengan conductas sexuales inapropiadas

Hace que a los niños les vaya mal en el colegio

% Acuerdo + Totalmente de acuerdo

+

-



Sexta Encuesta Nacional de Televisión
Agosto de 2008

Departamento de EstudiosConsejo Nacional de Televisión / Adimark
20

EVOLUCIÓN TV ABIERTA Y PAGADA: Nivel de Satisfacción 
Base: Total Muestra 2008 (5.008)
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¿Quiénes tienen mayor Satisfacción con TV Abierta?
Base: Total Muestra 2008 (5.008) Análisis por segmento
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Razones insatisfacción con TV abierta
Respuestas Espontáneas
Base: Quienes están poco o nada satisfechos con TV Abierta 2008 (52.9%: 2.648)
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57,7%
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42,3%
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¿Usted ha visto o escuchado contenidos que le parezcan 
inadecuados en TV o que le hayan molestado?
Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)
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EVOLUCIÓN: Tipo de contenidos inadecuados visualizados en TV 
Total 2 menciones espontáneas
Base: Quienes vieron contenidos inadecuados 2002 vs. 2008
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Evaluación promedio de programas TV abierta
Escala 1 a 7 : 1 “pésimo” y 7 “excelente” Base: Total Muestra 2008 (5.008)
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EVOLUCIÓN: Frecuencia de Consumo Noticieros de TV abierta
Base: Total Muestra 2002 vs. 2008
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% Nota 6 y 7

% Nota 1 a 4

Promedio 1999:  6.1 

Promedio 2002:  5.9 

Promedio 2005:  5.9

Promedio 2008:  6.0

EVOLUCIÓN: Evaluación general de los Noticieros TV Abierta
Escala 1 a 7 : 1 “pésimo” y 7 “excelente”
Base: Total Muestra 2002 vs. 2008

Sin diferencias en 2008 al incluir o no incluir nuevas ciudades
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Evaluación general de los Noticieros TV Abierta
Escala 1 a 7 : 1 “pésimo” y 7 “excelente”

Base: Total Muestra 2008 (5.008) Análisis por segmento
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% Nota 1 a 4
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75,0

72,0

71,5

60,1

50,2

70,3

59,9

58,1

51,5

50,3

44,1

Informan adecuadamente sobre los acontecimientos de Chile

Generan temas de conversación

Me quedo con la sensación de estar informado

Dan buena información sobre las cosas que afectan a nuestras

vidas

Refuerzan la identidad nacional

Se aprovechan del dolor humano para tener mayor audiencia

Se cargan demasiado hacia un solo lado de la política

Hay ciertas noticias que intencionalmente no se dan a conocer

Dedican mucho tiempo a cosas que no son noticias

propiamente tal
Presentan demasiada autopromoción de otros programas del

canal como noticias

Presentan las noticias de manera muy superficial

% De acuerdo + 
Muy de Acuerdo

Niveles de acuerdo con Frases Positivas y Negativas respecto de 
noticieros de TV Abierta
Frases Dadas / Escala 1 a 5 (1 Muy de acuerdo, 5 Muy en desacuerdo)    Base: Total Muestra 2008 (5.008)

+

-
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30,1

22,1

12,1

11,5

11,2

10,3

15,9

5,4

53,9Corrupción en el sector político

Problemas socio-económicos, pobreza, alza de precios, cesantía

Estafas e irregularidades en la actividad económica

Drogadicción y tráfico de drogas

Delincuencia y seguridad ciudadana

Manifestaciones Sociales

Escándalos de gente famosa

otras

No sabe/ no contesta

Acontecimientos que no son dados a conocer por los noticieros
Alternativas dadas 
Base: Quienes están de acuerdo con “Hay ciertas noticias que intencionalmente no se dan a conocer”  58.1% (2.836)
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3,0

2,7

3,5

3,5

4,4

5,8

9,6

2,8

12,8

33,6

41,6

72,6

82,9

23,2

24,3

23

26,6

28,1

28,7

27,4

33,8

38,8

49,5

45,4

20,4

11,3

70,1

69,3

68,7

64,9

62,2

57,9

44,2

14

9,7

3,8

2,6

3,7

3,7

4,7

5

6,1

5,4

4,2

2,9

3,3

3,2

3,3

58

59,4

5,3

5

Arte y cultura

Medio ambiente

Temas valóricos, espirituales, morales

Asuntos comunitarios o locales

Ciencia y tecnología

Noticias sobre discriminaciones

Denuncias ciudadanas

Noticias Regionales

Otros deportes

Delincuencia y policiales

Fútbol

Política

Farándula

Es demasiado Esta bien Es insuficiente NS / NR

Evaluación de la cantidad de tiempo que los noticieros dedican 
a la cobertura de temas.
Base: Total Muestra 2008 (5.008)
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Sexta Encuesta Nacional de Televisión 2008
Consejo Nacional de Televisión.

1. Metodología
2. Equipamiento en el Hogar
3. Consumo De Televisión y Medios de Comunicación
4. Evaluación de la Televisión y Satisfacción
5. Géneros Televisivos: Noticieros

6. Géneros Televisivos: Telenovelas
7. Géneros Televisivos: Farándula
8. Consumo de medios de niños(as)
9. Programación Infantil
10. Regulación en Televisión



Sexta Encuesta Nacional de Televisión
Agosto de 2008

Departamento de EstudiosConsejo Nacional de Televisión / Adimark
34

Frecuencia de Consumo Telenovelas Chilenas
(Antes de las 22 horas)
Base: Total Muestra 2008 (5.008)

38,2

26,4

34,8

35,7

27,1

36,1

26,0

24,2

48,0

Todos los días

Al menos una vez por

semana

Nunca o casi Nunca

2002

2005

2008
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Consumo de Telenovelas Chilenas antes de las 22 horas

Base: Total Muestra 2008 (5.008) Análisis por segmento

36
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48

40

30
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28
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EVOLUCIÓN: Evaluación general de las telenovelas Chilenas
Escala 1 a 7 : 1 “pésimo” y 7 “excelente”
Base: Total Muestra 2002 vs. 2008

57,1
52,2

39,8

20,4
24,6

33,8

2002 2005 2008

% Nota 6 y 7

% Nota 1 - 4
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Evaluación general de las telenovelas Chilenas
Escala 1 a 7 : 1 “pésimo” y 7 “excelente”
Base: Total Muestra 2002 vs. 2008 Análisis por segmento

52

40

45

53
57 57

40

28

34

44
40

57

67

60

32

76

4442

Total ABC1 C2 C3 D E

2002 2005 2008% Notas 6 y 7
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Si

59,1%
No

35,0%

No sabe

5,9%

¿Hay cambios en telenovelas nacionales?
Base: Total Muestra 2008 (5.008)

¿Usted cree que las telenovelas nacionales que se transmiten antes de las 22 horas 
muestran aspectos de la realidad que antes no mostraban?
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¿Qué aspectos de la realidad antes no se mostraban en 
telenovelas nacionales? Respuesta espontánea

Base: Quienes perciben cambios en los aspectos de la realidad que se muestran (59.1%: 1.512 casos)

44,3

22,8

20,7

15,3

11,6

11,0

9,3

7,5

6,2

5,0

4,9

4,5

3,9

3,0

2,5

2,4

1,8

1,6

1,6

1,5

1,3

1,0

Sexo, sexualidad más explicita

Violencia, delincuencia

Homosexualidad

Lenguaje comun, garabatos, groseria

Infidelidad, engaños amorosos

Alcoholismo, drogadicción

Desnudos

Maltrato intrafamiliar, violencia intrafamiliar

Destape, más atrevido, más liberal

Realidad, temas más reales

Temas de jóvenes, problemas de jóvenes

Problemas familiares, de pareja

Discriminación

Pobreza, estratos sociales más bajos

Diferencia de clases sociales

El sida

Sexo adolescente

Temas de mujeres

Contenidos antivaloricos

La corrupción

Abusos sexuales, violaciones

Distintas culturas
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25,4

33,7

31,8

46,6

52,0

58,6

63,4

75,5

62,1

57,0

54,3

43,4

31,2

29,4

25,1

13,3

Homosexualidad

Alcoholismo, drogadicción

Maltrato intrafamiliar, violencia

intrafamiliar

Infidelidad, engaños amorosos

Sexo, sexualidad más explicita

Violencia, delincuencia

Desnudos

Lenguaje común, garabatos,

grosería

% De acuerdo + 
Muy de Acuerdo

% En desacuerdo + 
Muy en desacuerdo

Posición frente a la exhibición de los contenidos 
mostrados en telenovelas nacionales
Base: Quienes mencionan en forma espontánea cada contenido- Contenidos con mayores menciones

Cuál es su posición frente la exhibición 
de este contenidos que me mencionó 

Escala 1 a 5 

(1 Muy de acuerdo, 5 Muy en 
desacuerdo)





Polar
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Sexta Encuesta Nacional de Televisión 2008
Consejo Nacional de Televisión.

1. Metodología
2. Equipamiento en el Hogar
3. Consumo De Televisión y Medios de Comunicación
4. Evaluación de la Televisión y Satisfacción
5. Géneros Televisivos: Noticieros
6. Géneros Televisivos: Telenovelas

7. Géneros Televisivos: Farándula
8. Consumo de medios de niños(as)
9. Programación Infantil
10. Regulación en Televisión
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Qué tan de acuerdo está con la frase:  

“ Me gustan los programas de farándula ” 
Base: Total Muestra 2008 (5.008) Escala 1 a 5 (1 Muy de acuerdo, 5 Muy en desacuerdo)

20,1

15,1

24,8 25,0

19,4

17,5
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30,4

25,9

24,5

24,4

76,3

71,3

67,2

60,9

52,8

40,7

Colocan temas de conversación

Me quedo con la sensación de estar informado

Es entretenido saber de la vida de los famosos

Ayudan a relajarse y olvidarse de los problemas de uno

Se quedan pegados toda la semana en un mismo tema

Son todos iguales

Investigan solo a famosos caídos en desgracia

Son vulgares y utilizan un lenguaje grosero

Tratan más mal a las mujeres

Las copuchas de la tele reemplazan a las del barrio

% De acuerdo + 
Muy de Acuerdo

Percepción de Efectos Positivos y Negativos de :

Programas de farándula o segmentos farándula en otros programas
Frases Dadas / Escala 1 a 5 (1 Muy de acuerdo, 5 Muy en desacuerdo)    Base: Total Muestra 2008 (5.008)

+

-
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Sexta Encuesta Nacional de Televisión 2008
Consejo Nacional de Televisión.

1. Metodología
2. Equipamiento en el Hogar
3. Consumo De Televisión y Medios de Comunicación
4. Evaluación de la Televisión y Satisfacción
5. Géneros Televisivos: Noticieros
6. Géneros Televisivos: Telenovelas
7. Géneros Televisivos: Farándula

8. Consumo de medios de niños(as) 
hogares con menores de 13 años

9. Programación Infantil
10. Regulación en Televisión
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* Base: Quienes poseen el medio en el hogar

NIÑOS: Consumo DIARIO de distintos medios de comunicación
% menciona que los niños de la casa consumen todos los días el medio
Base: Hogares con hijos menores de 13 años en cada medición y que poseen el medio

81

73

28

42

21
19

79

75

30

34

20 19

78

68

38

25 24
21

41

50

87

27

17
20

83

TV

cable/satelital*

TV abierta PC/computador* Radio Video/Juego* Lectura Internet*

1999 2002 2005 2008
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En el día de ayer, ¿Qué actividades realizaron los niños 
menores de 2 años? Listado Dado

Base: Hogares con hijos menores de 2 años 2008 (517 casos)

67,0

48,9

42,5

32,2

15,6

21,8

Jugar

Ver televisión

Bailar o cantar

Escuchar música, incluyendo la

que se puede escuchar viajando

en el auto

Ver videos o DVD

Ninguna
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Si

84,6%

No

10,6%

No aplica

1,9%
No sabe

2,9%

En su casa ¿Controla algún adulto lo que los niños menores de 13  años ven en TV?

Existencia de control parental en el hogar
Base: Hogares con hijos menores de 13 años 2008 (41.7%: 2.026 casos)
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Formas de efectuar el control parental
Base: Hogares con hijos menores de 13 años que efectúan control parental por año

¿Cómo hacen ese control?

49,4

42

31,7

26,4

9,5

4,9

50,9

36,9

29,4

25,6

8,1

0,8

Los dejan ver televisión sólo

hasta cierta hora

Los dejan ver televisión una

cierta cantidad de horas

No los dejan ver algunos

programas o canales

Les explican los contenidos

de los programas

Algunos programas sólo los

pueden ver en compañía de

algún adulto

Existe Control Parental

electronico o ciertos canales

bloqueados

TV Pagada

TV Abierta
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Sexta Encuesta Nacional de Televisión 2008
Consejo Nacional de Televisión.

1. Metodología
2. Equipamiento en el Hogar
3. Consumo De Televisión y Medios de Comunicación
4. Evaluación de la Televisión y Satisfacción
5. Géneros Televisivos: Noticieros
6. Géneros Televisivos: Telenovelas
7. Géneros Televisivos: Farándula
8. Consumo de medios de niños(as)

9. Programación Infantil
10. Regulación en Televisión
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¿Qué programas de TV ABIERTA ven en familia?
Total Menciones sobre 10% (máximo tres menciones por persona)

Base: Quienes ven TV en familia (71.4%)

76,3

45,5

34,2
30,7

17,2
12,611,6

56,8

35,3
30,2

37,8

13,011,6
16,3

NoticiariosPelículasReportajes

culturales,

documentales y

programas

educativos

Telenovelas chilenas

diurnas

FútbolProgramas infantilesProgramas nocturnos

de entretención

2008 2005

Si

71,4%

No

28,6%

¿Se ve televisión en familia en su hogar?
Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)
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Nivel de Insatisfacción con programas infantiles en TV Abierta
Y Pagada Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)

Insatisfecho TV 
Abierta 
46,6%

14,2

35,9

3,1

10,7

TV Pagada

TV Abierta

Poco satisfecho Nada satisfecho

Insatisfecho TV 
Pagada
17,3%
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Razones de insatisfacción con programación infantil 
en TV abierta  Alternativas Dadas
Base: Quienes están poco o nada satisfechos 2008 
(TV Abierta 46.6%: 2.354) (TV Pagada 17.3%: 412)

61,5

54,3

24,8

21,5

20,4

12,2

7,5

7,4

70,3

41,8

20,2

17,5

12,7

9,6

8,7

5,3

Son violentos

Son poco educativos

Enseñan a hablar mal

Son aburridos

Enseñan conductas inadecuadas (egoismo, deshonestidad,

discriminación)

Son "mal hechos" (bajo nivel de producción)

Incluyen contenidos sexuales no aptos para niños

Otro

TV Abierta

TV Pagada
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Sexta Encuesta Nacional de Televisión 2008
Consejo Nacional de Televisión.

1. Metodología
2. Equipamiento en el Hogar
3. Consumo De Televisión y Medios de Comunicación
4. Evaluación de la Televisión y Satisfacción
5. Géneros Televisivos: Noticieros
6. Géneros Televisivos: Telenovelas
7. Géneros Televisivos: Farándula
8. Consumo de medios de niños(as)
9. Programación Infantil

10.Regulación en Televisión
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% que opina que debe existir algún tipo de regulación
en TV abierta/ Cable
Base: Total Muestra cada medición

84,1

92,2 92,2 93,6
96,1

49,5

70,2

85,8
82,7

88,0

1996 1999 2002 2005 2008

TV Abierta TV Cable/ Satelital
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Posiciones frente a la regulación de la TV Abierta/ Cable
Alternativas dadas
Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)

3,5

34,3

29,5
32,2

9,7

31,6

27,9 28,5

No debe haber ninguna ley que

controle o regule lo que se

transmite

Debe existir un horario

definido para adultos, dentro

del cual los canales pueden

transmitir lo que quieran

Debe existir un horario para la

programación de adultos, y en

ese horario se deben regular

sólo algunos contenidos

extremos

Debería haber una estricta

regulación, tanto de horarios

como de contenidos.

TV Abierta TV Cable/ Satelital

MENOR 
REGULACIÓN

MAYOR 
REGULACIÓN



Sexta Encuesta Nacional de Televisión
Agosto de 2008

Departamento de EstudiosConsejo Nacional de Televisión / Adimark
56

Posiciones frente a la regulación de la TV Abierta
Alternativas dadas
Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)

7,6

44,4

30,6

17,2

5,8

39,8

29,2

24,7

3,5

34,3

29,5
32,2

No debe haber ninguna ley que

controle o regule lo que se

transmite

Debe existir un horario

definido para adultos, dentro

del cual los canales pueden

transmitir lo que quieran

Debe existir un horario para la

programación de adultos, y en

ese horario se deben regular

sólo algunos contenidos

extremos

Debería haber una estricta

regulación, tanto de horarios

como de contenidos.

2002 2005 2008

MAYOR 
REGULACIÓN

MENOR 
REGULACIÓN
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Posiciones frente a la regulación de la TV Cable/Satelital
Alternativas dadas

Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)

13,6

41,6

29,5

14,716,1

37,1

26,0

19,6

9,7

31,6
27,9 28,5

No debe haber ninguna

ley que controle o

regule lo que se

transmite

Debe existir un horario

definido para adultos,

dentro del cual los

canales pueden

transmitir lo que quieran

Debe existir un horario

para la programación de

adultos, y en ese

horario se deben regular

sólo algunos contenidos

extremos

Debería haber una

estricta regulación,

tanto de horarios como

de contenidos.

2002 2005 2008

MAYOR 
REGULACIÓN

MENOR 
REGULACIÓN

10,7

33,3

29,5

26,1

9,0

30,4

26,6

30,3

No debe haber ninguna

regulación de contenidos

Debe haber un horario

,definido para adultos

dentro del cual los canales

puedan transmitir lo que

quieran

Debe haber un horario

para adultos, y  en ese

horario se deben regular

solo algunos contenidos

extremos

Deberia haber una extricta

regulación, tanto en

horarios como de

contenidos

No tiene
TV Pag.

Tiene
TV Pag.
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Posiciones respecto de la exhibición de escenas de Sexo 
Alternativas dadas
Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)

MAYOR 
REGULACIÓN

MENOR 
REGULACIÓN

2,4

11,9

66,3

5,2

13,5

3,1

9,5

61,1

7,3

17,9

Pueden mostrarse a

cualquier hora sin

advertencia previa ya

que cada uno es

responsable

Pueden mostrarse a

cualquier hora pero con

advertencia previa

Pueden mostrarse sólo

después de las 10 de la

noche

Sólo pueden ser

mostrados en la

televisión por cable

Nunca debieran ser

mostrados en televisión

2005 2008
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Posiciones respecto de la exhibición de escenas con 
altos niveles de violencia   Alternativas dadas

Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)

MAYOR 
REGULACIÓN

MENOR 
REGULACIÓN

4,0

17,4

52,9

4,3

20,5

3,9

13,5

51,6

4,7

24,8

Pueden mostrarse a

cualquier hora sin

advertencia previa ya

que cada uno es

responsable

Pueden mostrarse a

cualquier hora pero

con advertencia previa

Pueden mostrarse sólo

después de las 10 de

la noche

Sólo pueden ser

mostrados en la

televisión por cable

Nunca debieran ser

mostrados en

televisión

2005 2008
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71,7

12,3

9,2

2,2

4

54,2

24,4

15,5

3,1

2,5

54,4

21,8

19,9

1,1

2,6

Principalmente en los padres

Compartida entre los padres,

los canales y el CNTV

Compartida entre los padres

y los canales

Principalmente en el CNTV

Principalmente en los canales

de televisión

2008

2005

2002

¿En quién debe estar la responsabilidad para evitar que los 
niños vean programas no aptos para ellos?   Alternativas dadas

Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)
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4,5

32,0

61,6

2,4

29,0

66,9

2,6

32,9

62,5

Esta norma no debiese existir

Es lo adecuado

Deberían exigirse más horas de

prog. cultural en esos horarios

2002

2005

2008

Actualmente existe normativa que exige a los canales de TV abierta transmitir 
una hora de programación cultural a la semana en horario de alta audiencia.
Base: Total Muestra 2008 (5.008 casos)
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Sexta Encuesta Nacional de Televisión 2008
Consejo Nacional de Televisión.


